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EN LAS MEJORES COCINAS DE IBIZA Y 

FORMENTERA DESDE 1993 
Somos uno de los grandes referentes en el sector de la importación y 

distribución alimentaria en las islas Pitiusas. 

Con una gama de más de 600 diferentes productos Asiáticos y un total de 3500 

referencias de todo el mundo que nos permite estar presente en todo tipo de 

cocinas. 

CON MÁS DE 1500 CLIENTES QUE CONFÍAN EN 

NUESTRO SABER HACER 
Disponemos de un equipo preparado para asesorar a nuestros clientes sobre las 

opciones y productos que se pueden adaptar mejor a sus negocios. Además, 

disponemos de un showroom en el cual presentamos las últimas novedades del 

sector para que no se pierdan detalle de las tendencias gastronómicas del 

momento. 

EN IBIFOOD SABEMOS QUE LA CLAVE DEL 

ÉXITO ES UN BUEN SERVICIO 
La dinámica de nuestros repartos proporciona la posibilidad de realizar entregas 

diarias a cualquier punto de la isla de Ibiza y tres entregas por semana a 

Formentera. 

IBIFOOD S.L.U. 

Ctra. San Antonio km 1.9.    C.p. 07800 Ibiza - Baleares 

Mail para info: ibifood@ibifood.es Mail de pedidos: pedidos@ibifood.es 

Teléfono: 971 19 21 51 WhatsApp: 671 338 206 web: www.ibifood.es



OFRECEMOS REPARTO DIARIO CON UN 
MÍNIMO DE 80€

LOS PEDIDOS SE DEBEN REALIZAR UN DÍA 
ANTES

TAMBIÉN PUEDEN VISITAR NUESTRA TIENDA 
Y RECOGER SUS PEDIDOS

PUEDE REALIZAR SUS 

PEDIDOS VÍA 
- TELÉFONO  971.19.21.51

- CONTESTADOR  971.19.21.51 

- WHATSAPP  671.33.82.06

- MAIL: pedidos@ibifood.es

-WEB : WWW.IBIFOOD.ES
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AJINOMOTO 
GYOZA DE POLLO CON VERDURAS

30X20 GR.
COD. 37840

AJINOMOTO
GYOZA VAGETAL

30X20 GR.
COD. 37841

BIBIGO
GYOZA SOLOMILLO DE TERNERA 
CON VERDURAS

600GR.
COD. 45018

ALLGROO
GYOZA DE GAMBAS KOREANA

540 GR.
COD. 45021

BIBIGO
GYOZA DE KIM CHI Y CERDO

525 GR.
COD. 45037

BIBIGO
GYOZA DE VERDURAS Y POLLO

600GR. APROX
COD. 45038

ALLGROO 
GYOZA DE VERDURAS KOREANA

540 GR.
COD. 45100

540 GR.
COD. 45455

MARUMATSU 
GYOZA DE QUINOA

600 GR.
COD. 65832

AJINOMOTO 
POLLO FRITO JAPONES CON JENGIBRE

600 GR.
COD. 37865

APERITIVOS

AJINOMOTO
GYOZA DE PATO

30 PZ
COD. 66897

ALLGROOO
GYOZA REDONDA VEGETAL
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DIAMOND
SAMOSA DE CURRY TRIGON

600GR.
COD. 45093

GELAND
ROLLITOS PRIMAVERA  

HOA NAM
ROLLITOS PRIMAVERA DE POLLO

GELAND
GAMBA EN NIDO DE PATATA

SEA BULL
GAMBA EN PANKO BLANCO

10PZ = 300 GR.
COD. 55099

10PZ = 300 GR.
COD. 45264

SEA BULL
GAMBA TORPEDO EN PANKO BLANCO

60PZ = 1 KG.
COD. 55083

DIAMOND
GAMBA EN PANKO AMARILLO

DIAMOND
MINI ROLLITOS PRIMAVERA 

DIAMOND
PINCHO DE POLLO INDONESIA SATE

1,5 KG.
COD. 45068

1,5 KG.
COD. 45065

DIAMOND
PINCHO DE POLLO JAPONÉS TERIYAKI

VION
STICKS POLLO TIKKA SÉSAMO

35PZ = 1 KG.
COD. 55795

BIBIGO
POLLO FRITO KOREANO 

350 GR.
COD. 45017

60 X 15 GR.
COD. 45082

90 X 45GR.
COD. 50894

450 GR.
COD. 45101

10 = 300 GR.
COD. 50001
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DIAMOND 

500 GR.
COD. 45005

ITA-SAN
EDAMAME - JUDÍA SOJA - CON PIEL

1 KG.
COD. 45006

500  GR.
COD. 65834

SEA FOOD
GOMA WAKAME ENSALADA " PREMIUM"

1 KG.
COD. 65820

1 KG.
COD. 65837

SEA FOOD
HIJIKI SALAT TAIWAN ( RAÍZ LOTO) 

SEA FOOD 

SEA FOOD
GINGER WAKAME

SHIRAKIKU
EDAMAME NISSUI - JUDÍA DE SOJA 

400 GR.
COD. 37853

KHAO SHONG  
CACAHUETE CON WASABI

140 GR.
COD. 46761

140 GR.
COD. 46710

KHAO SHONG 
GUISANTES VERDES CON WASABI

HAFRO
ENSALADA DE WAKAME CON SÉSAMO

1 KG APROX
COD. 60416

IMPORTADO
GAMBÓN ARGENTINO EMPANADO

GOURMAITRE
GAMBA 21 / 25 EN PANKO ( TORPEDO)

53 PZ
COD. 60417

1 KG.
COD.60446 

1 KG.
COD.65839 

EDAMAME - JUDÍA DE SOJA - PELADA

EDAMAME - JUDÍA DE SOJA - PELADA



Samosa Pollo - 70 Grs. XL “Halal”  COD. 64533

Carne picada de pollo , guisantes 

y especias envueltas en una masa filo crujiente.

Samosa Cordero - 70 Grs. XL "Halal" COD. 64532

Carne picada de cordero , guisantes

 y especias envueltas en una masa filo crujiente.

DEGUSTA NUESTRAS

FANTÁSTICAS SAMOSAS XL
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PINCHOMANIA
SALMÓN AHUMADO PRECORTADO " ORO"

1,350 - 1,700 KG APROX.
COD. 60750

PINCHOMANIA 
ANCHOA AHUMADA EN ACEITE GIRASOL

700 GR.
COD. 60732

PINCHOMANIA
BACALAO AHUMADO 

ERIS - MAR 
CAVIAR DE  YEMAS DE ERIZO 

120 GR.
COD. 28941

70PZ.
COD. 28942

ERIS - MAR
YEMAS DE ERIZO

130 GR.
COD.28952

ERIS - MAR 
CONCHAS DE ERIZO

PINCHOMANIA 
SALMÓN AHUMADO 

1,250 - 1,500 KG APROX.
COD. 60755

ANFELE 
BACALAO AHUMADO

700 GR.
COD.65778

PRODUCTOS 
DEL MAR 

IMPORTADO
CARNE DE CENTOLLO Y BUEY DE MAR

500 GR.
COD. 37324

1 KG.
COD. 60419

IMPORTADO 
CANGREJO DE RÍO

650 GR.
COD. 65779

950 GR.
COD. 60735

ANFELE
SARDINA AHUMADA EN ACEITE
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SORLUT
OSTRAS " ESPECIAL DANIEL Nº 3 "

4,5 KG.
COD. 66542

68º NOORD
CARNE DE CANGREJO COCIDO "SNOW CRAB"

320 GR.
COD. 60420 

IMPORTADO
CANGREJO DE CAPARAÓN BLANDO 

18PZ = 1KG.
COD.30353 

IMPORTADO 
CARNE DE VIEIRAS U-10

1 KG.
COD.  60451

250 - 300 GR.
COD. 56666

IMPORTADO 
SUSHI EBI - GAMBA 21/25

30 PZ.
COD. 65796

DON BOCARTE 
PULPO MARROQUÍ (1 PATA)

IMPORTADO
BOGAVANTE EUROPEO COLAS Y PINZAS

IMPORTADO
BOGAVANTE TROZOS, CODO Y PINZAS

250 GR.
COD. 66149

IMPORTADO
CARNE VIEIRA CON CORAL AL VACÍO

500 GR.
COD. 56014

30 PZ.
COD. 65809 

300 GR.
COD.  65822

IMPORTADO
BOGAVANTE + PINZAS PELADO

120 - 150 GR.
COD. 66147

190 GR.
COD. 66152

IMPORTADO 
SUSHI EBI - GAMBA 41/45

SEA FOOD 
NOBASHI EBI 26/30

10
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IMPORTADO
UNAGI KABAYAKI - ANGUILA CORTADA

20X8 GR.
COD. 65810

250 - 300 GR APROX
COD.  65819

IMPORTADO
LOMO DE BACALAO

CAJA 2 KG.
COD.  58380

IMPORTADO
FILETE DE SALMÓN (PLANCHA)

1,2 KG.
COD.  60433

900 GR.

COD.  36506

J.J.J
ATÚN EN BOLSA

1 KG.
COD. 36508

FRIEND COOK 
ATÚN EN ACEITE GIRASOL

IMPORTADO 
PALITOS DE CANGREJO - SUMIRI 18CM

WADAKYU
KATSUO BUSHI " ATÚN SECO CORTADO 
AHUMADO"

40 GR.

COD.  37369

+ 700 GR.
COD. 50368

15 GR.
COD.  41823

40 GR.
COD.  41824

IMPORTADO
NOBASHI EBI - BANDEJA 16/20 GRIS

360 GR APROX.
COD.  37998

1 KG.
COD.  65808

SEA FOOD
UNAGI KABAYAKI CHINA - ANGUILA

IMPORTADO
LOMO DE BACALAO "JUMBO"

PLACTON MARINO 
PLANCTON LIOFILIZADO AL VACÍO

PLACTON MARINO 
PLANCTON HIDRATADO
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IMPORTADO
GAMBA 6/8 BLACK TIGER CON CABEZA

1KG.

COD. 38245

IMPORTADO
GAMBA TIGER 8/12 SIN CABEZA

18-28 PZ.
COD.  38202

IMPORTADO
GAMBA BLACK TIGER 8/12 PELADA

18-28 PZ.
COD.  38219

IMPORTADO
GAMBÓN TAIL-ON 13/15 PELADO

CAJA 2 KG.
COD.  57003

CAJA 2 KG

COD.  57014

IMPORTADO
GAMBA PARTY 26/30 COCIDA C/ COLA

1 KG APROX
COD. 38223

IMPORTADO
GAMBAS 6/8 BLACK TIGER SIN CABEZA

IMPORTADO
CAMARÓN SECO

 100 GR.
COD.  66892

IMPORTADO
GAMBA BLACK TIGER 13/15 PELADA

29-39 PZ.
COD. 38221

2 KG.

COD.  57020

900 GR.
COD.  57004

THAI PRIDE
GAMBA SECA 

100 GR.
COD.  45265

1 KG APROX.
COD.38209 

IMPORTADO
GAMBÓN TAIL-ON 21/25 CON COLA

70 GR.
COD.  50371

IPORTADO
GAMBÓN ENTERO Nº 1 ARGENTINO 

IMPORTADO
GAMBÓN ARGEN. PELADO S/COLA

IMPORTADO 
CARPACCIO DE GAMBÓN

12
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PINCHOMANIA 
HUEVAS DE TRUCHA

100GR.
COD. 60756

SEA FOOD
MASAGO ORENGE

450/500GR.
COD. 65802

SEA FOOD T
TOBIKKO VERDE - 
HUEVAS PEZ VOLADOR

500GR.
COD. 65804

500 GR.
COD. 65828

SEA FOOOD 
TOBIKKO ROJO
HUEVAS DE PEZ VOLADOR

SEA FOOD
TOBIKKO ORANGE 
HUEVAS PEZ VOLADOR

500GR.
COD. 65803

SPHERIKA 
HUEVAS DE SALMÓN

100 GR.
COD.39496 

AVRUGA
CAVIAR AVRUGA

120GR.
COD. 39482



69047 -- ESTURIÓN SIBERIANO 50GR

69048 -- ESTURIÓN SIBERIANO 100GR 

69049 -- ESTURIÓN SIBERIANO 200GR

NOVEDADES CAVIAR
KALUGA GOLD

69044 -- KALUGA GOLD 50GR 

69045-- KALUGA GOLD 100GR 

ESTURIÓN SIBERIANO 

ESTURIÓN RUSO

69041 -- ESTURIÓN RUSO 50GR 

69042 -- ESTURIÓN RUSO 100GR 
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ROUGIE
ESCALOPAS  DE FOIE 

60 - 80 GR APROX. 
COD. 66132

ROUGIE
MAGRET PATO PEQUEÑO

340 - 390 GR APROX.

COD.  66138

ROUGIE
MAGRET PATO

+ 380 GR.

COD.  66142

ROUGIE 
FOIEGRAS PATO ENTERO

1 KG.

COD.  66208

1 KG.

COD.  66210

ROUGIE 
ESPECIALIDAD FOIE PATO 50%

1 KG.

COD. 66214

ROUGIE
BLOC FOIE GRAS PATO 30% TROZOS

ROUGIE
FOIE DE PATO RESTAURACIÓN

CLOS & SOZY 
FOIE GRAS PATO ENTERO 

 1 KG.

COD.  40903

ROUGIE
FICELLE DE BLOC FOIE 

400 GR.

COD. 66198

1,5 KG.

COD.  66241

1 KG.

COD.  66247

550 - 620 GR APROX. 
COD.  66124

FOIE Y 
CARNES

ROUGIE 
CARNE CONFIT DE PATO DESMIGADO

ROUGIE 
FOIE GRAS PATO 100% BLOC
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ROASTED DUCK 
PATO THAY CRUJIENTE

APROX.
COD. 59171

IMPORTADO 
PATO ENTERO PEKIN

1,9 - 2,2 KG. APROX.
COD.  59541

WEIDA
CODILLO CORDERO

890 GR APROX.

COD.  38154

450 GR. APROX.

COD.  38152

IMPORTADO 
CUBEROLS PLATINIUM

+2 KG.

COD. 67803

WEIDA
CARRE DE CORDERO

CP
PATO THAILANDES

IMPORTADO 
ESCALOPAS FOIE 40/60

 1 KG.

COD.  59602

IMPORTADO
FOIE DESVENADO EXTRA

600 - 700 GR APROX.
COD.59612 

2 PZ X 535-585 GR.

COD.  45027

IMPORTADO 
SOLOMILLO DE BUEY

+2 KG.

COD. 67800

150 GR.

COD.  50044

IMPORTADO
PLACA COCHINILLO CONFITADO

16
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IMPORTADO
SETAS SHITAKE SECAS 4-5 CM

1 KG.

COD. 66917

ARORTZ
TROMPETA DE LA MUERTE SECAS

150 GR.

COD.  41800

400 GR.

COD.  41847

AROTZ
SETAS SHITAKE

1 KG.

COD.  41771

1 KG.

COD.  40010

DON AJO
AJO MORADO PELADO NATURAL

1 KG.

COD. 41554

SUN ' D ' SOL
TOMATE OREJÓN 1/2 DESHIDRATADO

DIAMOND
SETAS SHITAKE DESHIDRATADAS

SHANYUA
SETAS SHITAKE SECAS 5-6 CM

 200GR.

COD.  66918

DIAMOND
HONGOS BLANCOS SECOS

100 GR.

COD. 45925

349 GR.

COD.  46816

1,8 KG.

COD.  45985

50 GR.

COD.  46302

VERDURAS 
Y 

LEGUMBRES

ARORTZ
TROMPETA DE LA MUERTE SECAS

MORI -NU 
TOFU FIRME

DIAMOND
PUNTAS DE BAMBÚ

18
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COCK
JUDÍA SOJA PELADA AMARILLA

400 GR.
COD. 46925

GOLDEN LION 
MAZORQUITAS MAÍZ

425 GR.

COD.  71024

SUSHI KING 
JENGIBRE BLANCO

1,5 KG.

COD.  66943

MIYANO
NABO AMARILLO TAKUAN

350 GR.

COD.  71069

USDA ORGANIC
YONDU VEGETAL SIN GLUTEN

830 ML.

COD. 46927

DIAMOND
MITADES  DE BAMBÚ

DIAMOND
MITADES  DE BAMBÚ

 1,8 KG.

COD.  45990

1 KG.

COD.  35804

GOLDEN LION 
MITADES  DE BAMBÚ

2,950 KG.

COD.  71026

580 GR.

COD.  46016

SUSHI KING 
JENGIBRE ROSA

1,5 KG.

COD.  66944

CALDOS

MAGGI
JUGO MAGGI

1 KG.

COD.  37462

IMPORTADO
DASHINOMOTO - PASTA SOPA BONITO



CALDOS EN POLVO

35723

 CALDO VEGETAL 1 KG35722

CALDO DE POLLO 1 KG

35725 

CALDO CARNE 1 KG 

CALDO CONCENTRADO

35703

CALDO DE CARNE 500GR

CALDOS LIQUIDOS

35750 

CALDO DE LA ABUELA 

DE CARNE 1LT

35748 

CALDO DE LA ABUELA 

DE POLLO 1LT
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SOJHAPPY
TOFU AHUMADO FRESCO BIO

200 GR.

COD. 57452

SOJHAPPY
TEMPHE NATURAL FRESCO BIO

200 GR.

COD.  57453

SOJHAPPY
TEMPHE AHUMADO FRESCO BIO

170 GR.

COD.  57454

1 KG.

COD.  57456

SOJHAPPY 
TOFU FRESCO A GRANEL BIO

 1 KG. APROX

COD.  57451

SOJHAPPY
SEITAN NATURAL FRESCO BIO

300 GR.

COD. 57455

250 GR.

COD.  37519

50 HOJAS

COD.  37526

SOJHAPPY
TOFU NATURAL FRESCO BIO

250 GR.

COD.  57450

PRODUCTOS 
BIO

SOJHAPPY
SEITAN NATURAL FRESCO BIO

SOJHAPPY 
TOFU FRESCO AHUMADO BIO

1 KR. APROX

COD. 57457

ALGAS
IMPORTADO
KANSO WAKAME - ALGA DE MAR SECA

IMPORTADO 
SUSHI NORI ENTERA 
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DON JAIME
ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA

1 LT.

COD.  57480

DON JAIME
ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA

5 LT.

COD.  57481

DON JAIME
ACEITE ALTO RENDIMIENTO

10 LT.

COD.  57488

DON JAIME 
ACEITE DE GIRASOL REFINADO 

1 LT.

COD.  57484

IMPORTADO
ALGA KOMBU ENTERA DESHIDRATADA

DON JAIME
ACEITE DE OLIVA SABOR SUAVE

5 LT.

COD. 57483

DARUMA
SUSHI NORI SILVER ENTERA

50 HOJAS

COD.  37529

200 GR.

COD. 59012 

ACEITES 
VINAGRES 

Y 
BALSÁMICOS

5 LT.

COD.  57485

DON JAIME 
ACEITE DE GIRASOL REFINADO

25 LT.

COD.  57487

DON JAIME 
ACEITE DE GIRASOL REFINADO

IMPORTADO 
SUSHI NORI 

5X10 HOJAS

COD.  46323

SHIRAKIKU
SUSHI NORI " GOLD " ENTERA

50 HOJAS

COD.  37540

22
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MOLI COLOMA
ACEITE VIRGEN GUINDILLA SPRAY

250 ML.

COD. 68092

DIAMOND 
ACEITE DE SÉSAMO

500 ML.

COD.  46516

GOLDEN LION 
ACEITE DE SÉSAMO

1 LT.

COD.  71025

BLUE TOWER 
BALSÁMICO DE MODENA

1 LT.

COD.  69016

5 LT.

COD.  69017

SILVER
BALSÁMICO DE MÓDENA BIO

250 ML.

COD. 69025

BLUE TOWER 
BALSÁMICO DE MÓDENA

CASTILLO DE CANENA 
ACEITE ARBEQUINA CON HARISSA

CASTILLO DE CANENA 
ACEITE ARBEQUINA PLANCTON MARINO

 250 ML.

COD.  40531

DIAMOND 
ACEITE DE SÉSAMO

2,5LT.

COD. 46534

250 ML.

COD.  69021

KTC
ACEITE DE  COCO 

500 ML.

COD.  66931

250 ML.

COD.  40532

PGI
CREMA BALSÁSMICO BLANCO

250 ML.

COD.  46517

BIO ASIA
ACEITE VIRGEN DE COCO
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GOLDEN MOUNTAIN 
VINAGRE DE ARROZ THAI

980 ML.

COD. 46199

IMPORTADO
VINAGRE DE ARROZ INTEGRAL CON GRANADA

900 ML.

COD.  59674

IMPORTADO 
VINAGRE DE ARROZ

20 LT.

COD.  30237

IMPORTADO
HON MIRIN - VINO DE ARROZ

400 ML.

COD.  37707

1 LT.

COD.  37366

18 LT.

COD. 30249

DIAMOND
VINAGRE DE ARROZ CHINO

PRB
 VINAGRE DE ARROZ

 500ML.

COD.  71030

IMPORTADO 
VINAGRE DE MAÍZ

1,2 KG.

COD. 71031

CARANDINI
VINAGRE ARROZ SIN GLUTEN

500 ML.

COD.  69022

610 ML.

COD.  46198

IMPORTADO
HON MIRIN - VINO DE ARROZ 

HINODE
MIRIN BIDON 

500 ML.

COD.  69020

PGI
CREMA DE ACETO BALSÁMICO

24
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100 GR.

COD. 60757

SPHERIKA ESFERAS 
DE LIMA LIMÓN

55 GR.

COD.  39493

SPHERIKA
PERLAS DE BALSÁMICO NEGRO

55 GR.

COD. 39497

SPHERY
ESFERA DE YUZU

200 GR.

COD. 55738

200 GR.

COD. 55734

365 GR.

COD.  39498

ESFERAS
DE

SABORES SPHERIKA
PERLAS DE BALSÁMICO NEGRO

MAR CAVIAR 
SUCEDANEO DE CAVIAR ALGAS NEGRO

SPHERY 
ESFERA DE MANGO

50 GR.

COD. 55358

CAVIAROLI
CAVIAR ACEITE ALBAHACA

200 GR.

COD. 55350

200 GR.

COD. 55351

18X215 GR.

COD. 55365

CAVIAROLI
CAVIAR ACEITE OLIVA ARBEQUINA

CAVIAROLI
CAVIAR ACEITE OLIVA PICUAL

CAVIAROLI
OLIVAS ESFERICAS DROPS



ESFERAS DE SABORES

55361 - CAVIAR ACEITE DE WASABI
50ML.

55349 - CAVIAR DE SOJA
200 ML. 

55357 - CAVIAR ACEITE DE CHILI
50 ML.

55348 - CAVIAR DE LIMÓN
220 ML.

55355 - CAVIAR  ACEITE DE SÉSAMO
50 ML.
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EDORA
SAL FINA DEL HIMALAYA

500 GR.

COD. 39682

EDORA
SAL GRUESA DEL HIMALAYA

500 GR.

COD.  39683

SAL/ROCA
SAL FINA

1 KG.

COD.  28101

AJINOMOTO 
GLUTAMATO MSG

453 GR.

COD.  71066

10 KG.

COD.  71067

ZHUANG
BASE SOPA " HOT POT "

220 GR.

COD. 71071

AJINOMOTO
GLUTAMATO MSG

IBIFOOD
SEMILLAS DE SÉSAMO NEGRO

COCK
SEMILLAS DE SÉSAMO BLANCO

 454 GR.

COD.  46170

IBIFOOD 
GLUTAMATO MONOSÓDICO

900 GR.

COD. 59441

15 GR.

COD.  37470

1 KG.

COD.  42678

440 GR.

COD.  59429

SEMILLAS , 
ESPECIAS 

Y 
HIERBAS

S&B
SHICHIMI TOGARASHI ( CHILI  EN POLVO)

SCHANI
COMINO ENTERO INDIO
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TRADISSIMO
HILOS DE CHILI

45 GR.

COD. 68452

FRISCHEPARADIES 
HILOS DE CHILI 

100 GR.

COD.  59519

S&B
TOGARASHI ( CHILI  EN POLVO)

300 GR.

COD.  65853

TRS
TANDOORI MASALA POLVO ROJO

1 KG.

COD.  42653

750 GR.

COD.  59459

IBIFOOD
CÚRCUMA

800 GR.

COD. 59421

IBIFOOD
CANELA MOLIDA

IMPORTADO
WASABI EN TUBO

NGR
CURRY MADRÁS POLVO PICANTE

 1 KG.

COD.  46279

INGREDISSIMO 
MIX FLORES SECAS

50 GR.

COD. 68451

700 GR.

COD.  59423

500 GR.

COD.  59455

43 GR.

COD.  46662

IBIFOOD 
JENGIBRE MOLIDO

IBIFOOD 
CARDAMOMO VERDE

SHIRAKIKU POLVO 
RÁBANO "WASABI"

1 KG.

COD.  37480

28
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GANCEDO
CACAHUETE REPELADO CRUDO

1 KG.

COD. 57360

GANCEDO 
ANACARDOS CRUDOS

1 KG.

COD.  57362

DIAMOND
GALANGA 

200 GR.

COD.  45198

10 GR.

COD.  71008

DIAMOND 
LEMON GRAS 

200 GR.

COD. 45191

COCK
HOJAS DE LIMA SECAS

IBIFOOD
RAS EL HANOUT

EDORA
5 ESPECIAS

700 GR.

COD.  39781

COCK
TOM YUM GEWÜRZ

114 GR.

COD. 45195

114 GR.

COD. 45192

454 GR.

COD.  45193

900 GR.

COD.  59387

FRUTOS 
SECOS

COCK
HOJAS DE LIMA 

COCK
HOJAS DE PLATANO

100 HOJAS.

COD.  30245

IMPORTADO
HOJAS DE BAMBÚ GRANDES
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SUSHI KING
ARROZ PARA SUSHI

5 KG.

COD. 66909

MISORI
ARROZ PARA SUSHI

10 KG.

COD.  45847

SHIKOU
ARROZ SUSHI KOSHIHIKARI

10 KG.

COD.  66910

UTAGE
ARROZ PARA SUSHI

20 KG.

COD.  30251

1 KG.

COD.  13315

AKASH
 ARROZ BASMATI

20 KG.

COD. 45853

VEETEE
ARROZ BASMATI

MISAKO
ARROZ PARA SUSHI

MISORI
ARROZ PARA SUSHI

1 KG.

COD.  45852

MISAKO
ARROZ PARA SUSHI

10 KG.

COD. 71064

1 KG.

COD.  45955

500 GR.

COD.  46943

1 KG.

COD.  71063

ARROCES

INDIA GATE
ARROZ BASMATI INDIA  A++

INDIA GATE
ARROZ BASMATI PREMIUM
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AROY
ARROZ THAILANDES

2 KG.

COD. 45868

PEACOCK
KLEBREIS (ARROZ GLUTINOSO )

1 KG.

COD.  45884

QRICE
ARROZ JAZMÍN INTEGRAL THAILANDES

1 KG.

COD.  45888

AROY
ARROZ NEGRO THAI " BERRY "

1 KG.

COD.  71001

1 KG.

COD.  71002

GOLDEN PAGODA 
ARROZ JAZMÍN THAI

18 KG.

COD. 71021

AROY
ARROZ ROJO THAI " CARGO "

AROY - KASET 
ARROZ THAILANDES

AMUTHA
ARROZ BASMATI

 1 KG.

COD.  71012

AROY
ARROZ JAZMÍN 100% GRANO LARGO

1 KG.

COD. 46952

1 KG.

COD.  71065

5 KG.

COD.  45856

HEALTHY GRAIN 
ARROZ JAZMÍN ORGANICO

INDIA GATE
ARROZ BASMATI CLASSIC

1 KG.

COD.  46954

22,7 KG.

COD.  45848

PEACOCK
ARROZ TAHILANDES
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1 KG.

COD. 46267

HARIMSA
HARINA DE TRIGO MEDITERRÁNEO

1 KG.

COD.  28040

400 GR.

COD.  28029

400 GR.

COD.  46947

400 GR.

COD. 45865

COCK
HARINA DE ARROZ GLUTINOSO

CIFTCI
BULGUR FINO

AL BADIA
COUSCOUS STM

 1 KG.

COD.  10050

400 GR.

COD.28028

18,14 KG.

COD.  30210

2 KG.

COD.  42603

900GR.

COD.  46266

CEREALE
S Y 

SÉMOLAS

WELNA 
TEMPURA 

TRS
HARINA DE GARBANZO

CIFTCI
BULGUR GRUESO MORENITO

HARINAS 
Y 

REBOZADOS

HARIMSA
HARINA DE TRIGO SARRACENO ECO

HARIMSA
HARINA DE ARROZ 

COCK
REISMEHL " HARINA DE ARROZ"
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COCK
PERLAS DE TAPIOCA (GORDAS)

400 GR.

COD. 66903

COCK
PERLAS DE TAPIOCA

400 GR.

COD.  46227

SEMPIO
TEMPURA MIX

1 KG.

COD.  46797

SAMLIP
PANKO (PAN RALLADO)

1 KG.

COD.  45869

1 KG.

COD.  66926

SUSHI KING
PANKO (PAN RALLADO)

10 KG.

COD. 66920

SUSHI KING
PANKO (PAN RALLADO)

COCK
TAPIOKASTAERKE THAI (HARINA)

HARIMSA
HARINA DE ALGARROBA

 350 GR.

COD. 28082

FRUMEN
PAN RALLADO NATURAL

5 KG.

COD. 55129

400 GR.

COD.  45864

TRS
HARINA DE GARBANZO

1 KG.

COD.  42605

TRITICUM
DUO GLUTEN FREE

2 X 30 UD.

COD. 31686

PANES
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TRITICUM
PAN NEGRO REDONDO

36X180 GR.

COD. 31826

TRITICUM
PAN BRIOCHE CURRY/CEBOLLA

96 UD.

COD.  31682

ASHOKA
PAN NAAN CON AJO

4X340 GR.

COD.  45457

PATAK'S 
PAPPADUM NATURAL

100 GR.

COD.  13323

1 KG.

COD.  45827

200 GR.

COD. 46173

SAGIANG
PAN DE GAMBAS VIETNAM

TRITICUM
PAN MOLDE VERDE/NARANJA

TRITICUM 
PAN DE VINO CELLER ROCA

 16X250 GR.

COD.  31737

ASHOKA
PAN NAAN / TAN DOORI

5X426 GR.

COD. 45458

50 GR.

COD.  65893

60X70 GR.

COD.  65899

16X250 GR.

COD.  31728

IMPORTADO
PAN BAO 

IMPORTADO
PAN GUA BAO DIM SUM

10 X350  GR. 

COD. 31736 

TRITICUM 
PAN CO(K) ALGAS DELUXE

SAGIANG
PAN DE GAMBAS VIETNAM
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RICEFIELD
FIDEOS ARROZ INSTANTÁNEOS 4MM

400 GR.

COD. 45815

400 GR.

COD.  45817

FARMER
FIDEOS DE ARROZ 3MM

400 GR.

COD.  45833

454 GR.

COD.  45842

COCK
FIDEOS DE ARROZ 5MM

375 GR.

COD. 71007

BIOASIA
FIDEOS THAI "BIO"

COCK
PASTA "PAD THAI"

227 GR.

COD.  71009

375 GR.

COD. 45835

500 GR.

COD.  71036

400 GR.

COD.  71037

250 GR.

COD. 45792

FIDEOS 

WAI WAI
FIDEOS DE ARROZ VERMICELLI

RICEFIELD
FIDEOS ARROZ VERMICELLI 1,2MM

COCK
FIDEOS DE ARROZ 3MM

FARMER
FIDEOS DE ARROZ VERMICELLI

WAI WAI
FIDEOS DE ARROZ VERMICELLI

CHUNSI
FIDEOS SOBA SARRACENO

300 GR.

COD.  71019
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IMPORTADO
CHUKASOBA FIDEOS

180 GR.

COD. 30204

LONG LIVE
FIDEOS INTANTÁNEOS DE HUEVO

500 GR.

COD.  71038

WINGMAN 
FIDEOS SECOS FINOS 

454 GR.

COD.  71039

GOLDEN PAGODA
FIDEOS UDON COREANOS

200 GR.

COD. 71020 

250 GR.

COD.  45843

FISHWELL
FIDEOS PATATA DULCE

350 GR.

COD. 71034

IMPORTADO
FIDEOS SOBA DE TRIGO SARRACENO

SHIRAKIKU
FIDEOS UDON JAPONESES

SEMPIO
FIDEOS SOBA SARRACENO

200GR.

COD.  71032

MIYATAKE FIDEOS 
UDON COCIDOS

1 KG.

COD. 46258

500 GR.

COD.  71035

500 GR.

COD.  45834

1 KG.

COD.  37517

LONG KOU
FIDEOS DE SOJA VERMICELLI

FISHWELL
FIDEOS PATATA DULCE

250 GR.

COD.  45839

LONG KOU
FIDEOS DE SOJA VERMICELLI
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5 KG.

COD. 34991

ELLE VIRE
QUESO CREMA

1,5 KG.

COD.  55587

VIOLIFE
QUESO CREMA VEGANO

3 KG.

COD.  68936

VIOLIFE
QUESO VEGANO RALLADO MOZARELLA

500 GR.

COD.  68935

DISTRIBUCION
HUEVOS DE CODORNIZ

12 UD.

COD. 39082

PHILADELPHIA 
PHILADELPHIA 

PRIDE
MANTEQUILLA ESPECIAL FREIDORA

1 KG.

COD.  42622

VIOLIFE
QUESO CREMA VEGANO

500 GR.

COD. 68937

12 UD.

COD.  39076

15 DOC.

COD.  39083

2 KG.

COD.  34990

LACTEOS 

DISTRIBUCION 
HUEVOS CAMPEROS

DISTRIBUCION 
HUEVOS CLASE L 63/73 GR

HUEVOS 

PHILADELPHIA 
PHILADELPHIA 
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AROY-D
CREMA DE COCO LATA

400 ML.

COD.  45773

AROY-D
CREMA DE COCO (GRASA 20-22%)

1 LT.

COD.  45774

AROY-D
LECHE DE COCO - BRICK

500 ML.

COD.  45776

400 ML.

COD.  45784

AROY-D
LECHE DE COCO - LATA

3 LT.

COD. 45786

DIAMOND
LECHE DE COCO - LATA

 1 LT.

COD.  39080

AROY-D
LECHE DE COCO

400 ML.

COD. 66902

1 LT.

COD.  71000

1 LT.

COD.  71015

1 LT.

COD.  39081

AROY-D
LECHE DE COCO UHT 19%

THAI FOOD KING
LECHE DE COCO 19%

DOVO
CLARA PASTEURIZADA

 1 LT.

COD.  39079

OVO CITY 
YEMA PASTEURIZADA

DISTRIBUCION
HUEVO ENTERO PASTEURIZADO

LECHE 
Y 

CREMA 
DE 

COCO 
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KANAKI
PASTA FILO

450 GR.

COD. 44715

KANAKI
PASTA KADAIF

450 GR.

COD.  44747

SPRING HOME
PASTA DE ROLLITOS 25X25 (30 HOJAS)

550 GR.

COD.  45083

RICEFIELD
PAPEL DE ARROZ 16 CM

300 GR.

COD.  45824

400 GR.

COD.  71027

400 GR.

COD. 71028

DUY ANH
PAPEL DE ARROZ 22 CM 

LAKOVO
PASTA WONTON 50 HOJAS

ALL GROO
 MASA/PASTA DE GYOZA KOREA

 150GR.

COD.  45020

550 GR.

COD. 45084

400 GR.

COD.  71029

250 GR.

COD. 42041

MASAS
Y

HOJALDRES

SPRING HOME
PASTA DE ROLLITOS 21X21 (40 HOJAS)

DUY ANH
PAPEL DE ARROZ 28 CM 

GIA BAO
PAPEL DE ARROZ 22 CM 



46501

SALSA HOI SIN 1,8 KG

46510

SAMBAL OELEK MUY PICANTE 200 GR

46275

SAMBAL OELEK 425 GR

46273

PASTA DE CACAHUETE 5 KG

46561

SAMBAL OELEK MUY PICANTE 750 GR

HAZ TUS COMIDAS MAS SABROSAS 

CON NUETRAS SALSAS
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LEE KUM KEE
SALSA TERIYAKI SIN GLUTEN

368 GR.

COD. 71051

LEE KUM KEE 
SALSA HOI SIN 

2,268 KG.

COD. 71050 

ORAFUKU
SALSA YAKISOBA VEGANA

2,05 KG.

COD. 30334

BIOASIA
PASTA DE CACAHUETE 

500 GR.

COD. 45953 

1,8 LT.

COD. 30224

LEE KUM KEE
SALSA BARBACOA " CHAR SIU"

397 GR.

COD. 46244

IMPORTADO
SALSA ANGUILA 

LEE KUM KEE
SALSA TERIYAKI 

FLYNG GOOSE 
SALSA HOI SIN 

 455 GR.

COD.  46968

NOVI
TOMATE CONCENTRADO 28/30%

800 GR.

COD. 68992

700 ML.

COD. 46649

400 GR.

COD. 13088

1,8 LT.

COD.  46255

IMPORTADO
SALSA DE CIRUELA

YANG TSE
SHIRO MISO " MISO DULCE"

SALSAS
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MAE KRUA
SALSA DE OSTRAS

150 ML.

COD. 46230

MAE KRUA
SALSA DE OSTRAS

600 GR.

COD. 46674

DEK SOM BOOM
SALSA OSTRAS SIN GLUTEN

815 GR.

COD. 71049

LEE KUM KEE 
SALSA DE OSTRAS

2,270 KG.

COD. 46248

4,5 LT.

COD. 45876

MAE KRUA
SALSA DE OSTRAS

4,5 LT.

COD. 71016

DEK SOM BOOM 
SALSA DE OSTRAS

SALSAS ALBERT ADRIA 
SALSA MISO BLANCO

IMPORTADO 
HANAMUKI MISO OSCURO

1 KG.

COD. 37421

LEE KUM KEE 
SALSA DE OSTRAS "PANDA"

907 GR.

COD. 46249

725 GR.

COD. 71014

4,5 LT.

COD. 46685

1 GR.

COD. 48904

SQUID
SALSA DE PESCADO

SQUID
SALSA DE PESCADO

1 KG.

COD.  37420

IMPORTADO 
HANAMARUKI MISO CLARO
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COCK
DRESSING DE WASABI CON YUZU

1 LT.

COD. 30225

IMPORTADO
DRESSING DE SOJA CON SÉSAMO

1 LT.

COD. 30226

IMPORTADO 
KIMUCHI  NO MOTO 

1,2 LT.
COD. 37353

SEMPIO 
KALBI MARINADO

900 GR.

COD. 59665

460 GR.

COD. 59671

IMPORTADO
MAYONESA JAPONESA

500 GR.

COD. 37359

SEMPIO
DOENJANG PASTA DE SOJA

DIAMOND
SAMBAL OELEK 

SALSAS ALBERT ADRIA 
SALSA PONZU

1 KG.

COD. 48905

LEE KUM KEE 
SALSA PARA PATO PEKÍN

383 GR.

COD. 46246

10 KG.

COD. 46683

250 GR.

COD. 71041

KIKKOMAN
SALSA POKE

OTAFUKU 
SALSA PONZU

300 ML.

COD. 71053

KIKKOMAN 
SALSA PONZU CON LIMON

250 ML.

COD. 71042
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400 GR.

COD. 46581

400 GR.

COD. 46572

1 KG.

COD. 46576

1 KG.

COD. 71005

120 GR.

COD. 13233

LE PHARE DUCAP
PASTA HARISSA

135 GR.

COD. 46268

DEA
PASTA HARISSA

400 GR.

COD. 71006

1 KG.

COD. 71004

400 GR.

COD. 46571

400 GR.

COD. 46570

COCK
CURRY PASTA ROJA THAY

COCK
CURRY PASTA AMARILLA THAY

COCK
CURRY PASTA MATSAMAN THAY

COCK
CURRY PASTA PANANG THAY

COCK
CURRY PASTA VERDE THAY

COCK
CURRY PASTA AMARILLA THAY

COCK
CURRY PASTA ROJA THAY

COCK
CURRY PASTA AMARILLA THAY

200 ML.

COD. 46282

455 ML.

COD. 46310

GOOSE
MAYONESA CON SRIRACHA

GOOSE
MAYONESA CON SRIRACHA



C A T Á L O G O  2 0 2 4

46

WANGZHIHE
PASTA DE SOJA

450 GR.

COD. 71056

SUREE
PASTA DE TAMARINDO

227 GR.

COD. 46589

PATAK'S
PATAK PASTA TANDORI

2,580 KG.

COD. 42618

COCK
TOM YUM PASTA

900 GR.

COD. 46577

TRR
SALSA MENTA

2,27 LT.

COD. 71057

DEK SOM BOON
PASTA DE SOJA

2,381 KG.

COD. 42657

COCK
PASTA DE SOJA TOM KA KAI

227 GR.

COD. 46553

340 GR.

COD. 13322

700 ML.

COD. 71048

PATAK'S
CHUTNEY MANGO DULCE

 2,495 KG.

COD. 42656

PATAK'S
PATAK PASTA TIKKA

PATAK'S
PATAK PASTA VINDALOO CURRY

500 ML.

COD. 71061

2,400 KG.

COD. 42655

LUCULLUS
SALSA HARISSA

PATAK'S
PATAK PASTA MADRAS CURRY
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COCK
PASTADE CHILI THAI

454 GR.

COD. 46579

EXOTIC
SALSA CHILI AGRIDULCE

466 GR.

COD.  46535

DIAMOND
SALSA DE CHILI

800 ML.

COD. 46506

4,5 LT.

COD. 71003

COCK
SALSA DE CHILI

COCK
SALSA DE CHILI

LUCULLUS 
SALSA DE CHILI THAI

250 ML.

COD. 71059

LUCULLUS
SALSA DE CHILI THAI

1 LT.

COD. 71058

5 LT.

COD. 46503

368 GR.

COD. 46245

310 GR.

COD. 46578

DIAMOND
SALSA DE CHILI

LEE KUM KEE 
SALSA DE AJO CON CHILLI

 3 KG.

COD. 46673

RAJAH
CHUTNEY MANGO DULCE

368 GR.

COD. 46250

LEE KUM KEE 
SALSA CHILLI EN GRANOS

5 KG.

COD. 42646

SCHANI
CHUTNEY MANGO DULCE
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700 ML.

COD. 46956

EXOTIC
SALSA DE CHILI PICANTE SRIRACHA

793 GR.

COD. 46530

815 GR.

COD. 71018

150 ML.

COD. 71043

MIYATA 
SALSA SOJA JAPONESA 

150 ML.

COD. 45882

KIKKOMAN
SALSA SOJA CON DOSIFICADOR

GOLDEN PAGODA 
SALSA DE CHILI CON POLLO

COCK 
SALSA DE CHILI CON POLLO

800 ML.

COD. 46656

UNIEAGLE 
SRIRACHA MUY PICANTE

835 GR.

COD. 71017

1 LT.

COD. 30216

8 LT.

COD. 46518

5 LT.

COD. 71022

KIKKOMAN 
SALSA SOJA 300 YEARS

LEE KUM KEE 
SALSA SOJA OSCURA

UNIEAGLE
SRIRACHA PICANTE

COOCK
SALSA SRIRACHA PICANTE

GOOSE
SALSA SRIRACHA PICANTE

730 ML.

COD. 46531

20 LT.

COD. 30217

KIKKOMAN
SALSA SOJA
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KIKKOMAN
SALSA SOJA BAJA EN SAL 

20 LT.

COD. 30220

DAISHO
SALSA SOJA CLARA

1 LT.

COD. 45849

DEK SOM BOON
SALSA SOJA DULCE

700 ML.

COD. 46993

LUCULLUS 
KETJAP SOJA MANIS

1 LT.

COD. 71060

10 LT.

COD. 13386

FLOWER 
KETJAP  MANIS 

13 KG.

COD. 46682

GO- TAN
KETJAP MANIS

KIKKOMAN
SALSA SOJA BAJA EN SAL CLARA

KIKKOMAN 
SAJA SOJA CON DOSIFICADOR SIN SAL

150 ML.

COD. 71045

FLOWER
KETJAP MANIS 

1 LT.

COD. 46708

1,95 LT.

COD. 46229

500 ML.

COD. 71052

975 ML.

COD. 30218

GOLDEN BOAT
SALSA SOJA LIGHT

LEE KUM KEE
SALSA SOJA LIGHT

700 ML.

COD. 71055

GOLDEN BOAT
SALSA SOJA LIGHT
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YANG-TSE
SALSA SOJA SIN GLUTEN

150 ML.

COD. 13208

KIKKOMAN
SALSA SOJA CON DOSIFICADOR SIN GLUTEN

150 ML.

COD. 71044

SEMPIO
SALSA GAN JANG SIN GLUTEN

250 ML.

COD. 59661

DEK SOM BOON 
SALSA SOJA CLARA SIN GLUTEN

300 ML.

COD. 71047

500 ML.

COD. 37352

1,9 LT.

COD. 45881

YAMASA
SALSA TAMARI SIN GLUTEN

SEMPIO
GOCHUJANG PASTA DE SOJA PICANTE

170 GR.

COD. 45757

DEK SOM BOON 
SALSA SOJA OSCURA SIN GLUTEN

300 ML.

COD. 71046

2,8 KG.

COD. 45758

SEMPIO
GOCHUJANG PASTA DE SOJA PICANTE

LEE KUM KEE
SALSA SOJA SIN GLUTEN CLARA
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CANCEDO
COCO DESHIDRATADO RALLADO

1 KG.

COD. 57372

GOLDEN LION 
LICHIS CHINA

565 GR.

COD. 71023

AMUTHA
PURE MANGO KEAR

850 GR.

COD. 71011

AROTZ
MANGO CORTADO

1 KG.

COD. 41777

1 KG.

COD. 41865

CROP'S
LICHIS

1 KG.

COD. 41864

CROP'S
MANGO CORTADO

THAI PRIDE 
PAPAYA - TROZOS

DIAMOND
LICHIS CHINAS

580 ML.

COD. 46043

DIAMOND 
MANGO EN TROZOS

425 ML.

COD. 46057

2,5 LT.

COD. 37022

565 GR.

COD. 46055

SARRATE
HELADO DE CANELA CEILÁN

FRUTAS

HELADOS
Y

SORBETES



C A T Á L O G O  2 0 2 4

53

COD. 37060 COD. 37195

COD. 37153 COD. 37024

6 X 32 GR.

COD. 45041

MOONS
MOCHI DE HELADO DE COCO 

COD. 37041

COD. 37181

COD. 45042

COD. 37057

MOCHIS

COD. 37028

2,5 LT.

SARRATE HELADO 
COCO CEILÁN

2,5 LT.

SARRATE
HELADO DE MENTA PIPERITA

2,5 LT.

SARRATE
HELADO DE PIÑA COLADA

2,5 LT.

SARRATE
HELADO DE MANGO

2,5 LT.

SARRATE
HELADO DE MARACUYA

2,5 LT.

SARRATE
SORBETE DE MARACUYA

2,5 LT.

SARRATE
SORBETE DE JENGIBRE

2,5 LT.

SARRATE
SORBETE DE MANZANA VERDE CON WASABI

6 X 32 GR.

MOONS
MOCHI DE HELADO DE MANGO 

COD. 37079

2,5 LT.

SARRATE 
HELADO VAINILLA DE VERACRUZ
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COD. 45054

COCK
AZÚCAR DE PALMA (RODAJAS)

454 GR.

COD. 46228

JOSE LLOPART 
AZÚCAR BLANCA "SUCREBO"

1 KG.

COD. 55400

1 KG.

COD. 55401

JOSE LLOPART 
AZÚCAR GLASS (LUSTRE)

1 KG.

COD. 55402

JOSE LLOPART 
AZÚCAR MORENO CAÑA

COD. 45046

BALI KITCHEN AZÚCAR 
DE PALMA EN POLVO

250 GR.

COD. 46260

500 GR.

COD. 71010

COD. 45049

COCK
AZÚCAR DE PALMA (RODAJAS)

COD. 45044

AZÚCAR

6 X 32 GR.

MOONS
MOCHI DE HELADO DE VAINILLA

6 X 32 GR.

MOONS
MOCHI DE HELADO DE PISTACHO

6 X 32 GR.

MOONS
MOCHI DE HELADO DE MANGO Y 
MARACUYA

6 X 32 GR.

MOONS
MOCHI DE HELADO DE CHOCOLATE 
VEGANO

COD. 45043

6 X 32 GR.

MOONS
MOCHI DE HELADO DE FRAMBUESA 
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41507

MIEL DE FLORES 1 

KG

41507

MIEL DE FLORES CON 
DOFIFICADOR

500 GR

ENDULZA TUS COMIDAS
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IMPORTADO 
YUZU KAJYU LÍQUIDO

150 ML.

COD. 30430

IMPORTADO
YUZU SU

720 ML.

COD. 37356

SOLIMON 
LIMÓN EXPRIMIDO 

750 ML.

COD. 57883

LIMASOL
LIMA EXPRIMIDA

1 LT.

COD. 57888

330 ML.

COD. 30305

IMPORTADO
CERVEZA ASAHI

300 ML.

COD. 30307

SAPPORO
SAPPORO LAGER (CERVEZA)

RUBICON 
ZUMO DE LICHIS

FOCO
AGUA DE COCO PURO 100%

1 LT.

COD. 71013

SOLIMON 
LIMÓN EXPRIMIDO 

1 LT.

COD. 57884

33 CL.

COD. 69106

720 ML.

COD. 30299

1 LT.

COD. 46104

IMPORTADO
CERVEZA KIRIN

IMPORTADO
SAKE OZEKI

BEBIDAS

56

18 LT.

COD. 30206

IMPORTADO
SAKE SHOGUN

33 CL.

COD. 69107

IMPORTADO 
CERVEZA KIRIN 0.0
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350 UD.

COD. 36718

200 UD.

COD. 36719

LUXURY WIPE 
TOALLITA TÉ VERDE

200 UD.

COD. 67400

COD. 67402 COD. 67406

IMPORTADO
PALILLOS "LILA/ROJO" MADERA 21CM

100 PZ.

COD. 37815

DON PALILLO 
TOALLITA LIMÓN PEQUEÑAS

100 UD.

COD. 36716

COD. 67401

COD. 46396

2 CESTAS + 1 PATA.

COD. 46438

100 UD.

COD. 36717

JADE TEMPLE 
WOK 35CM

JADE TEMPLE
BAMBUS STEAMER SET 20CM

UTENSILIOS

DON PALILLO
TOALLITA BIODEGRADABLE

DON PALILLO 
TOALLITA LIMÓN GRANDES

DON PALILLO
TOALLITA TE VERDE PREMIUM

LUXURY WIPE
TOALLITA LIMON

200 UD.

LUXURY WIPE
TOALLITA ALOE VERA

200 UD.

LUXURY WIPE 
TOALLITA ALGODÓN ECO

100 UD.
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